Внимание предприниматели!
Обучение по регистрации в ФГИС «Меркурий»
    Управление  Россельхознадзора по Забайкальскому краю напоминает о том, что обязательное оформление ветеринарных сопроводительных документов (далее – ВСД) в электронной форме начнется с 1 июля 2018 года. В связи с этим, все организации, от мясокомбинатов, птицефабрик, производителей морепродуктов, молочных заводов до дистрибьюторов и торговых сетей, имеющие дело с подконтрольной государственному ветеринарному надзору продукцией, обязаны получить доступ к Федеральной Государственной Информационной Системе «Меркурий».
    В связи с этим Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю планирует провести  бесплатное  обучение  по регистрации хозяйствующих  субъектов  в  электронной базе  «Меркурий» на территории муниципального района «Приаргунский район»  по адресу  п. Приаргунск, ул. Губина д. 9, РЦД  (зрительный зал) 24 мая 2018г.  в  14:00.
    Затягивание перехода на электронную ветеринарную сертификацию приведет к сбоям в перемещении подконтрольных  госветнадзору грузов, ограничению доступа продукции в торговые сети региона и за его пределы. Помимо этого, отсутствие ВСД на продукцию влечет за собой привлечение к административной ответственности по ст.10.8 КоАП РФ с наложением штрафа, максимальный размер которого может достигать 500 тысяч рублей.  

Приглашаем  предпринимателей  принять  активное  участие!

